

Представители следственного управления СК России по Новосибирской области посетили подшефное детское учреждение



Сотрудники следственного отдела по Ленинскому району регионального следственного управления накануне празднования Нового года посетили ребят из детского учреждения – МКУ «Центр помощи, оставшимся без попечения родителей, «Теплый дом».

Новый год является временем радостной сказки, как для детей, так и для взрослых. Однако, в период зимних каникул не стоит забыть о правилах поведения и безопасности. Закончилось мероприятие вручением сладких подарков.

В свою очередь, руководство детского учреждения поблагодарило коллектив следственного управления за многолетнюю дружбу и помощь в улучшении качества жизни детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

03 Января 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1851059>